
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО 
 

ПРОТОКОЛ 
 

11 травня 2021 р. Мелітополь № 08 

 

Засідання Вченої ради механіко-

технологічного факультету  

ТДАТУ імені Дмитра Моторного 
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ПРИСУТНІ: 21 особи з 25 членів Вченої ради факультету МТ 

ЗАПРОШЕНІ:  

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1.  Про підготовку до складання комплексного державного екзамену та 

ДП студентів 4к ОС «Бакалавр» та 2м ОС «Магістр» 
Готують та доповідають:  проф. Самойчук К.О., доц. Кувачов В.П., доц. Смєлов А.О. 

2.  Про організацію та проведення виробничих практик на факультеті 
Готують та доповідають: завідувачі кафедр 

3.  Стан профорієнтаційної роботи на факультеті  
Готують та доповідають: завідувачі кафедр 

4. Різне 
 

1. СЛУХАЛИ:. проф САМОЙЧУКА К.О., доц. КУВАЧОВА В.П., доц. 

СМЄЛОВА А.О. – підготовка до складання комплексного державного 

екзамену та ДП студентів 4к ОС «Бакалавр» та 2м ОС «Магістр»  – для 

успішного складання комплексного державного екзамену ОС «Бакалавр» 

спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» затверджено склад 

Державної екзаменаційної комісії, оновлено екзаменаційні білети, програму 

підготовки. На сайті кафедри викладено методичні матеріали для підготовки, 

розроблено графік проведення консультацій з базових дисциплін. Для 

інформаційної підтримки на освітньому порталі створено електронний 

навчальний курс з підготовки до атестації. 



 

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ:  1.1. Інформацію прийняти до уваги. 

2. СЛУХАЛИ: завідувача кафедри доц. КАРАЄВА О.Г. – про організацію 

проведення закріплення баз практики з виробничої практики в 

сільськогосподарських підприємствах в 2020-2021 н.р. здобувачів 31 АІ, 21 САІ, 

22 САІ, 23 САІ – сформовано проект приказу за вихідними даними №576-ПР в 

який включені здобувачі, які здали документи для оформлення практики. В наказ 

включені здобувачі: група 31 АІ – 33 студенти (19 оформлені договори, 13 немає 

договорів, 1 практика за кордоном), 21 САІ (41 кількість студентів, 10 оформлено 

договорів, 30 немає договорів), 22 САІ (32 кількість студентів, 22 оформлено 

договорів, 3 немає договорів, 7 практика за кордоном), 23 САІ (32 кількість 

студентів, 19 оформлено договорів, 8 немає договорів, 5 практика за кордоном). 

Завідувача кафедри ТКМ, доц. ПЕНЬОВА О.В. – на кафедрі проходять 

практику студенти наступних груп: 21 АІ – кількість студентів 29, 20 заключили 

договори з підприємствами, 9 проходять практику на кафедрі ТКМ; 22 АІ - 

кількість студентів 27, 13 на кафедрі, 4 на закордонної практиці; 11 САІ – 38 

студентів, 20 на кафедрі, 18 на підприємствах; 12 САІ – 34 студенти, 4 на кафедрі, 

30 договори з підприємствами; 13 САІ – 28 кількість студентів, 5 на кафедрі, 23 

договори студентів з підприємствами. 

Завідувача кафедри доц. КУВАЧОВА В.П. – виробнича практика в 

підприємствах АПК здійснюється на кафедрі МВЗ для здобувачів ВО 11 МБАІ 

групи у кількості 34 осі, які навчаються за дуальною формою. Тому місцем 

проходження здобувачами практики є  підприємства, де вони працюють і 

навчаються за укладеними з ТДАТУ угодами. Керівником практики є доцент 

Мітін В.М. Для виробничої практики на кафедрі підготовлені відповідні 

методичні матеріали та завдання. Зокрема, у завданні на виробничу практику 

робиться акцент на тематику дипломної їх роботи з метою виконання 1-го розділу 

в цей період. 

Завідувача кафедри МСТТ проф. ПАНЧЕНКО А.І. – на кафедрі МСТТ 

виробнича практика в підприємствах АПК здійснюється для здобувачів ВО 

12 МБ АІ групи у кількості 37 осіб у автотранспортному приватному 

підприємстві «Марс» (м. Мелітополь). Керівниками практики є професор 

Анатолій ПАНЧЕНКО, професор Анжела ВОЛОШИНА, доцент Олег 

БОЛТЯНСЬКИЙ. Для виробничої практики на кафедрі підготовлені 

відповідні методичні матеріали та завдання. У завданні на виробничу 

практику зроблено акцент на тематику дипломної роботи з метою збору 

необхідної інформації. 

Завідувача кафедри ОПХВ проф. САМОЙЧУКА К.О. – на кафедрі 

ОПХВ імені професора Ф.Ю. Ялпачика проводяться наступні види практик: 

1. Навчальна практика (6 тижнів 07.06.21-16.07.21 р.) для 1 курсу 

ГМ ОП ОПХВ ОС "Бакалавр" (Наказ від 28.04.2021 р. № 638-ПР); 

2. Виробнича практика (6 тижнів 07.06.21-16.07.21 р.) для 3 та 1С 

курсів ГМ ОС "Бакалавр" (Наказ від 28.04.2021 р. № 639-ПР); 



3. Виробнича практика (5 тижнів 26.04.21-28.05.21 р.) для 4 та 2С 

курсів ГМ ОС "Бакалавр" (Наказ від 25.03.2021 р. № 450-ПР); 

4. Виробнича практика (6 тижнів 07.06.21-16.07.21 р.) для 1М курсу 

ГМ ОС "Магістр" (Наказ від 28.04.2021 р. № 640-ПР). 

Для якісної організації практик на кафедрі підготовані відповідні методичні 

матеріали та завдання, щоденники і форма звіту. 

Завідувача кафедри ТМКП доцента ВЕРШКОВА О.О. - виробнича 

практика на ТОВ «Магістраль-Дизель» здійснюється кафедрою ТМКП для 

здобувачів спеціальності 133 – «Галузеве машинобудування» у кількості 12 

осіб, з яких 4 студента навчаються за дуальною формою. Тому місцем 

проходження здобувачами практики є  підприємства, де вони працюють і 

навчаються за укладеними з ТДАТУ угодами. Керівником практики є доцент 

ВЕРШКОВ О.О. Для виробничої практики на кафедрі підготовлені відповідні 

методичні матеріали та завдання. Зокрема, у завданні на виробничу практику 

робиться акцент на підготовку до державного іспиту. 

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ:  2.1 Інформацію прийняти до уваги 

3. СЛУХАЛИ: звіт щодо проведення профорієнтаційної роботи в закріплених 

районах завідувача кафедри СГМ доц. КАРАЄВА О.Г. – підсумки 

профорієнтаційної роботи станом на травень 2021 року – загальна кількість 

випускників 64, потенційних випускників – 64, має намір вступати до ТДАТУ – 

23 випускники. 

Завідувача кафедри ТКМ, доц. ПЕНЬОВА О.В. – профорієнтаційна робота 

на кафедрі ТКМ здійснюється шляхом періодичного відвідування шкіл у 

закріплених районах, онлайн - спілкування з керівництвом шкіл, а також з 

випускниками одинадцятих класів за рахунок участі у групах Вайбер, 

електронною поштою та анкетуванням. 43 випускники мають намір поступати 

до ТДАТУ імені Дмитра Моторного. 

Завідувача кафедри МВЗ, доцента КУВАЧОВА В.П. – профорієнтаційна 

робота на кафедрі МВЗ здійснюється у закріплених навчальних закладах 

Великоновосілківського,   Нікольського і Мангуського району Донецької області 

та у Гірсовській ЗОШ Запорізької області. Станом на цей час кафедрою подано 

список абітурієнтів у кількості 37 осіб, які бажають поступати на навчання у 

ТДАТУ. Але у цей час розпочато здачі школярами предметів ЗНО, тому через 

декілька тижнів вся інформація стосовно результатів їх сдачі предметів ЗНО 

буде нами проаналізована і передана у відділ з профорієнтації та довузівській 

підготовці ТДАТУ. 

Завідувача кафедри МСТТ проф. ПАНЧЕНКО А.І. – профорієнтаційна 

робота на кафедрі МСТТ здійснюється у закріплених навчальних закладах 

Камянсько-Дніпровського району Запорізької області, ЗОШ №5 та № 11 

міста Мелітополь та Аграрному ліцеї (МПАЛ). Станом на травень 2021 року 

кафедрою подано список абітурієнтів у кількості 74 осіб, які бажають 

поступати на навчання у ТДАТУ. Зараз розпочато ЗНО, а у червні інформація 

стосовно результатів здачі предметів ЗНО буде проаналізована і передана у 

відділ з профорієнтації та довузівській підготовці ТДАТУ. 



Завідувача кафедри ОПХВ проф. САМОЙЧУКА К.О. – 

профорієнтаційна робота на кафедрі ОПХВ імені професора Ф.Ю. Ялпачика 

здійснюється у закріплених навчальних закладах загальної середньої освіти 

м. Василівка і Василівського району. Загалом з жовтня 2020 р. було 

проведено 22 заходи. За запрошенням інших кафедр проведено 

профорієнтаційну роботу в с.м.т. Горностаївка Херсонської області (загалом 

5 заходів), в 2 випускних класах Іванівського ліцею № 1, 11 класі 

Агайманської ЗОШ, 11 класі Новодмитрівської ЗОШ, в 2 випускних класах 

загальноосвітньої школи № 15 (загалом 11 заходів). Учням випускних класів 

була надана можливість прийняти участь в І та ІІ турі Всеукраїнської 

предметної олімпіади з української мови та літератури, чим скористалися 84 

майбутні випускники. 

Завідувача кафедри ТМКП доцента ВЕРШКОВА О.О. – 

профорієнтаційна робота на кафедрі ТМКП здійснюється у 14 закріплених 

навчальних закладах Василівського, Великобілозерського та Михайлівського 

районах Запорізької області. Станом на цей час кафедрою подано список 

абітурієнтів у кількості 59 осіб, які бажають поступати на навчання у 

ТДАТУ. Але у цей час розпочато здачі школярами предметів ЗНО, тому 

через декілька тижнів вся інформація стосовно результатів їх здачі предметів 

ЗНО буде нами проаналізована і передана у відділ з профорієнтації та 

довузівській підготовці ТДАТУ. За цей рік: проведено 65 заходів в 

підшефних закладах та ЗОШ міста. Реклама в Михайлівських маршрутках у 

кількості 10 таксі та в маршрутних таксі м. Мелітополь у кількості 20 машин 

– на протязі місяця. Уклали договір про співпрацю з Дніпрорудненською 

гімназією «Софія» ВРРЗО. Відео-реклама на біг-борді на перехресту вул. Б. 

Хмельницького та Героїв України та біг-борді в районі дамби м. Мелітополь 

– на протязі місяця. Створення однієї групи з підшефними випускниками у 

Вайбер та 5-ти – у Телеграм. Всього провели Всеукраїнської Олімпіади 135 І 

та ІІ тур.  

 ВИСТУПИЛИ: 

ВИРІШИЛИ:  3.1 Інформацію прийняти до відома. 

 

4. Різне 

СЛУХАЛИ: голову методичної комісії к.т.н., доц. СМЄЛОВА А.О.  

про затвердження конспекту лекцій з дисципліни «Основи теорії 

транспортних процесів та систем» для здобувачів ступеня вищої освіти 

«Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (автори: ПАНЧЕНКО А.І., 

ВОЛОШИНА А.А. .БОЛТЯНСЬКИЙ О.В., МІЛАЄВА І.І., ПАНЧЕНКО І.А., 

ВОЛОШИН А.А.), 160 стор.  

про затвердження монографії «Механіко-математичні дослідження 

сільськогосподарських машин  та агрегатів. Том 1», (автори: ЛЕЖЕНКІН 

О.М., ВЕРШКОВ О.О., АЮБОВ А.М., ДЕРЕЗА О.О., ЛЕЖЕНКІН І.О., 

БОНДАРЕНКО Л.Ю.), 330 стор.  




